



उत्तराखण्ड लोक सेवा आयोग हरिद्वार-249404

संख्या:-281/01/व.आ./G-2/2023-24

दिनांक: 19 जनवरी 2024

विज्ञप्ति (वन आरक्षी परीक्षा-2022 के प्राप्तांक के सम्बन्ध में)

एतद्वारा सूचित किया जाता है कि वन आरक्षी परीक्षा-2022 का चयन परिणाम दिनांक 15 जनवरी 2024 को घोषित किया गया है, जिसमें अनारक्षित एवं अनारक्षित/उत्तराखण्ड महिला का 01-01 पद आस्थगित रखा गया है। उक्त आस्थगित रखे गये पदों के सापेक्ष सामान्य एवं सामान्य/उत्तराखण्ड महिला के अभ्यर्थियों के लिए शारीरिक अर्हता एवं शारीरिक दक्षता परीक्षा हेतु अनुपूरक सूची-3 निर्गत की गयी है तथा प्रतीक्षा सूची तैयार करने के लिए भी अपेक्षित संख्या में अभ्यर्थी उपलब्ध न होने के कारण सामान्य श्रेणी, सामान्य/उत्तराखण्ड महिला, अनुसूचित जाति एवं पूर्व सैनिक उपश्रेणी के अभ्यर्थियों के लिए प्रतीक्षा सूची के लिए शारीरिक अर्हता एवं शारीरिक दक्षता परीक्षा हेतु सूची भी दिनांक 15 जनवरी 2024 को निर्गत की गयी है। उपरोक्त के क्रम में कतिपय अभ्यर्थियों के प्राप्तांक आयोग की वेबसाइट पर चयन परिणाम के क्रम में निर्गत नहीं किये गये हैं।

इस सम्बन्ध में अभ्यर्थियों द्वारा प्रत्यावेदन प्रस्तुत करते हुए यह उल्लेख किया जा रहा है कि उन्होंने वन आरक्षी परीक्षा-2022 में प्रतिभाग किया था, परन्तु उनके लिखित (वस्तुनिष्ठ) परीक्षा के प्राप्तांक आयोग की वेबसाइट पर प्रदर्शित नहीं हो रहे हैं। अभ्यर्थियों द्वारा प्रत्यावेदन में की जा रही अपेक्षा के क्रम में निम्नवत् स्पष्ट करना है-

01. ऐसे अभ्यर्थी जिन्होंने प्रश्नगत परीक्षा में प्रतिभाग किया है तथा शारीरिक अर्हता एवं शारीरिक दक्षता परीक्षा तथा अभिलेख सत्यापन में उपस्थित रहे हैं, परन्तु उनके प्राप्तांक आयोग की वेबसाइट पर प्रदर्शित नहीं हो रहे हैं, ऐसे अभ्यर्थियों के लिखित (वस्तुनिष्ठ) परीक्षा के प्राप्तांक आस्थगित रखे गये 02 पदों के चयन परिणाम घोषित हो जाने एवं प्रतीक्षा सूची निर्गत होने के पश्चात् आयोग की वेबसाइट पर जारी किये जायेंगे।

02. ऐसे अभ्यर्थी जिन्हें शारीरिक अर्हता एवं शारीरिक दक्षता परीक्षा हेतु अनुपूरक सूची-3 एवं प्रतीक्षा सूची के लिए शारीरिक अर्हता एवं शारीरिक दक्षता परीक्षा हेतु सूची के क्रम में शारीरिक अर्हता एवं शारीरिक दक्षता परीक्षा तथा अभिलेख सत्यापन के लिए आमंत्रित किया जायेगा, उनके लिखित (वस्तुनिष्ठ) परीक्षा के प्राप्तांक भी आस्थगित रखे गये 02 पदों के चयन परिणाम घोषित हो जाने एवं प्रतीक्षा सूची निर्गत होने के पश्चात् आयोग की वेबसाइट पर जारी किये जायेंगे।

-SD-

(गिरधारी सिंह रावत)
सचिव।